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VV-6-RGB VV-6-RG

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso. / We reserve the right to change specifications whitout prior notice. / Sujet technique et la conception de modifications sans préavis.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

•	 Exterior fabricado en chapa de acero plastificada, lacada 
o inox

•	 Costados de doble cristal panoramico
•	 Interior en acero inoxidable AISI-304 18/10. 
•	 Cristal frontal doble
•	 Perfilería en aluminio anodizado
•	 Estantes de cristal regulables (en altura), con iluminación 

LED
•	 Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m³, 

bajo GWP y cero efecto ODP
•	 Evaporador ventilado
•	 Descarche automático con evaporación automática
•	 Condensación ventilada
•	 Control electrónico de temperatura
•	 Clase climática 3 ( 25°C 60%Hr)
•	 VV-RG/B vitrina refrigerada para snack (+2°+8°)
•	 VVB-RG/B vitrina refrigerada para chocolates (+14°+17°, 

55% HR) 
•	 Modelos preinstalación incorporan valvulería solenoide y 

expansión en R-449A, opcion R-134a

•	 External finish in plastic coated steel, lacquered or stainless 
steel

•	 Double panoramic glass sides
•	 Internal finish in AISI-304 18/10 stainless steel 
•	 Double frontal glazed
•	 Anodised aluminium profiles 
•	 Adjustable glass shelves (height), with LED lighting 
•	 40 Kg/m³ density polyurethane insulation, low GWP and 

zero ODP effect
•	 Ventilated evaporator
•	 Auto defrost and automatic evaporation
•	 Ventilated condensation
•	 Electronic temperature controller
•	 Climate class 3 (25°C 60%Hr)
•	 VV-RG/B snacks refrigerated (+2°+8°)
•	 VVB-RG/B chocolate refrigerated (+14°+17°, 55% HR)
•	 Pre-installation models incorporate solenoid valve and 

expansion in R-449A, option R-134a

•	 Extérieur fabriqué en tôle d’acier plastifiée, laquée ou inox
•	 Double côtés panoramique en verre
•	 Intérieur en acier inoxydable AISI 304 18/10
•	 Double vitrage frontale
•	 Profils en aluminium anodisé
•	 Etagères en verre réglables (en hauteur), avec éclairage 

LED.
•	 Isolation en polyuréthane injecté, densité de  40 Kg / m³, 

faible GWP et aucun effet ODP. 
•	 Evaporateur ventilé
•	 Dégivrage automatique avec évaporation automatique
•	 Condensation ventilée
•	 Contrôle électronique de température
•	 Classe climatique 3 (25 ° C 60% HR) 
•	 VV-RG/B : vitrine réfrigérée pour snacks (+2ºC à +8ºC)
•	 VVB-RG/B: Vitrine réfrigérée pour chocolats (+14ºC à +17ºC, 

55% HR) 
•	 Les modèles de pré-installation incorporent l’électrovanne 

et l’expansion R-449A en option R-134a

230v 60Hz / 115v 60Hz. consultar - consult - consulter

SERIE VV-RG VITRINA EXPOSITORA
SERVE OVER COUNTER LINE VV · VITRINE SERIE VV GAMME

VV-6-6-RG 3.585 €

VV-6-6-RGB 3.463 €

VV-6-9-RG 4.395 €

VV-6-9-RGB 4.273 €

VV-6-13-RG 4.886 €

VV-6-13-RGB 4.769 €

VV-6-16-RG 5.716 €

VV-6-16-RGB 5.594 €

Detalle puertas correderas 
Rear door detail
Détail des portes coulissantes

VV-6-9-RGB
Acabado madera
Wood finish
Bois finition

NCS
-R

AL

VV-6-9-RG

VV-6-13-RGM

VV-6-6-RGM 3.518 € VV-6-9-RGM 4.304 € VV-6-13-RGM 4.844 € VV-6-16-RGM 5.635 €

VV-6-RGM

Detalle modelo VV-RGB encastrada
Detail model VV-RGB recessed
Modèle détaillé VV-RGB encastré

LEDLEDLED

4000K

LEDLEDLED

2700K

Modelo
Model
Modèle

Largo
Length

Longueur
(mm)

Área de estantes refrigerados
Refrigerated shelf area

Surface des plans refroidis
(m3)

Superficie total de exposición (TDA)
Total display area (TDA)

Surface totale de l´exposition (TDA)
(m3)

Volumen neto
Net volume
Volume utile

(lts.)

Puertas correderas
Sliding doors

Portes coulissantes

Potencia frig.
Cooling capacity
Puissance frig.

(W)

Consumo
Consumption

Consommation
(W)

Refrigerante
Coolant

Réfrigérant

VV-6-6-RG 600 0,74 0,55 140 1 483 1137 R-290
VV-6-9-RG 950 1,27 0,92 231 2 949 1380 R-290
VV-6-13-RG 1300 1,78 1,29 322 2 1419 1670 R-290
VV-6-16-RG 1650 2,30 1,66 417 2 1931 2084 R-290
VV-6-6-RGM 600 0,60 0,50 120 1 483 1137 R-290
VV-6-9-RGM 950 1,03 0,86 197 2 949 1380 R-290
VV-6-13-RGM 1300 1,44 1,20 272 2 1419 1670 R-290
VV-6-16-RGM 1650 1,87 1,56 354 2 1931 2084 R-290
VV-6-6-RGB 600 0,37 0,46 85 1 483 1137 R-290
VV-6-9-RGB 950 0,63 0,79 135 2 949 1380 R-290
VV-6-13-RGB 1300 0,89 1,11 185 2 1419 1670 R-290
VV-6-16-RGB 1650 1,15 1,44 238 2 1931 2084 R-290
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*Modelos en HFC, consultar precio / HFC Models, consult prices / Modélés HFC, consulterr prix
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